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Policie brzy ukončí vyšetřování případu
bývalého šéfa ČEZ Míla
Policie se chystá ukončit
vyšetřování trestní kauzy bývalého šéfa elektrárenské společnosti
ČEZ Jaroslava Míla. Zároveň s dalšími třemi muži z představenstva
ČEZ čelí obvinění z porušování závazných pravidel hospodářského
styku. Policie plánuje, že je i s obhájci pozve v první polovině
června k prostudování vyšetřovacího spisu.

        "Předběžně je seznamování plánováno někdy kolem 10. června," řekl dnes ČTK Mílův obhájce
Josef Lžičař.

    Vedle Míla policie podle tisku podezírá z obcházení zákona o zadávání veřejných zakázek Pavla
Hejkala, Josefa Sedláka a někdejšího ředitele jaderné elektrárny Temelín Františka Hezoučkého.
Vedení ČEZ podle policie před pár lety porušilo zákon, když bez výběrového řízení rozhodovalo o
výstavbě nové administrativní budovy společnosti v Praze 4 za zhruba 630 milionů korun.

    Lžičař se stíháním mužů nesouhlasí, podle něj v žádném případě nebyla porušena konkrétní
závazná pravidla hospodářského styku a nestal se ani žádný jiný trestný čin.

    Čtveřici obviněných hrozí až dva roky vězení, zákaz činnosti, případně peněžitý trest. První
vyšetřovatel, který se případem zabýval, kauzu odložil. Mimo jiné proto, že Úřad pro ochranu
hospodářské soutěže tehdy v případu neshledal žádné porušení právních předpisů ani důvod pro
zahájení řízení, ke kterému je oprávněn.

    Zákon o zadávání veřejných zakázek ukládá státu a určeným firmám, mezi nimiž je i ČEZ,
vypisovat veřejné obchodní soutěže na zakázky přes 12 milionů korun. ČEZ si však na stavbu sídla
vybral bez soutěže firmu AB Michle, jež patřila společnosti Hochtief VSB. Firma už měla projekt na
kancelářskou budovu i vydané stavební povolení. Míl v tisku vysvětlil, že ČEZ potřeboval nové sídlo
rychle a měl na ně jasné požadavky.

    ČEZ se po dohodě s firmou Hochtief stal společníkem AB Michle a firmu postupně ovládl. Když byl
objekt hotov, ČEZ jej od dceřiné firmy koupil za víc než 630 milionů korun.
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